Итоговая тестовая работа по русскому языку для 3класса (программа Л.В. Занкова)

                                                       2-вариант.

1. В каком ряду оба слова являются однокоренными?

а) друг, приятель

б) скорый, быстрый
в) ветер, ветренный
2. В каком ряду во всех словах безударная гласная  и ?

а) п .тёрка, л .тучий
б) ч .стюля, л .нейка
в) поб .режье, л .цо
3. В каком ряду все слова пишутся без  ь  знака после шипящих?

а) туч . , крепыш .
б) глуш . , лож .
в) хвощ . , гараж .
4. Во всех словах какого ряда пропущена буква  ь ?

а) под .ём, в .юга
б) руж .ё, вороб .и
в) л .ёт, об .явление
5. В словах какого ряда в суффиксах пропущена безударная  и ?

а) корабл .к, самолёт .к
б) ореш .к, замоч .к
в) платоч .к, куст .к
6. В каком предложении выделенное слово является существительным?
а) Молния бьёт по высокому дереву.
б) Всякая работа мастера хвалит.
в) В саду расцвёл душистый горошек.
7. В каком ряду все существительные 3 склонения?

а) корабль, тетрадь
б) люстра, сабля
в) морковь, болезнь
8. Укажи существительное в П.п. ?

а) (гостить) у бабушки     б) (позвонить) дяде      в) (прочитать) в журнале
9. В каком ряду в окончании существительных гласная  е  ?

а) о клоун . , в памят .
б) в газет . , на скамейк .
в) для вишн . , у обезьянк .
10. В каком сочетании слов есть прилагательное в форме ед.ч. , м.р. ?

а) старое колесо     б) кирпичный гараж      в) легковая машина
11. Укажи главные члены предложения.

Громадная ель опустила тяжёлые ветви.

а) громадная ель      б) ель опустила   в) тяжёлые ветви
12. Укажи предложение, в котором все существительные являются дополнениями.
а)Туристы долго ждали машину.         б) Надо накормить черепаху и делать уроки.

13. Укажи предложение, в котором есть определение.

а) На берегу залива рос сосновый лес.    б) Делу время, потехе час.

14. Укажи предложение с однородными членами, поставь запятые в нужных местах.

а) Ветер налетел дунул и сорвал листик с ветки.

б) В наших краях реки мелкие а озёра глубокие.

15. Исправь все ошибки в предложении, сколько их?

Па  зиркальной  гладе  речьке  скальзит  парустная  лотка  кпристане.
а) 9          б) 10         в) 11

